雪的偉



老公梁朝偉出席其有份投資,鄧永鏘旗下的 品牌慶祝活動,其他現身支持藝人尚有貝安 琪及 Rosemary 等。嘉玲以一身黑色型格打 扮現身,剛在外地滑雪度假回港的偉仔便樂 做跟得丈夫陪伴太太到來

🗖 期愛上滑雪的偉仔,否認有意參加滑雪比賽,純粹 **又工** 是放假出外休息,他準備再去滑雪,但為免坐長途 機,會以東南亞地方為首選。

有傳偉仔將於年底跟林超賢和張家輝合夥拍新片,偉 仔直認是有初步計劃,詳情未落實。問放假已有一段時 間的偉仔會何時復工?他解釋放假是吸收新事物,再拍 戲要看緣份,畢竟到這樣的年紀喜歡才會拍,不然便捱 不住,感覺會很辛苦。

偉仔憑《一代宗師》在下月舉行金像獎有份角逐「最 佳男主角」,問他有否信心?偉仔覺得入圍便有機會, 這是整個團隊的努力,加上用了5年時間又在極端天氣 表示每個入圍者俱是對手,有指張家輝在《激戰》演出 受到關注,偉仔表示每個評審有不同心水!説到早前他 到柏林任評審,偉仔謂雖然有點辛苦,從中獲益良多。

偉仔準備趁着這段休閒時間去練聲、學功夫和跳舞 至於會否叫嘉玲一起學跳舞,偉仔笑笑口説:「叫不 到,要自發性。」

開心每天也是情人節

而嘉玲表示因工作太忙沒有陪偉仔滑雪,至於會否同 偉仔學跳舞,嘉玲説:「我識跳舞,跳舞可以強身健 體,現時我主力跑步及做瑜珈。不過見到金燕玲跳了 20、30年,都跳得好開心。」

有指趙薇想做紅娘撮合王菲與霆鋒,嘉玲表示沒有看 過報道,不懂評論。問她撮合他們是否好事?嘉玲説:



「不知道,不懂説,世界什麼事也發生,一日未死也有 新聞聽到!(希望王菲找個伴?)一個人都好好,王菲都好 享受,其實2個人亦有2個人開心與不開心!」昨日是白 色情人節,嘉玲表示不會慶祝,也沒此習慣,只要是開 心,每天也是情人節。

嘉玲有意做導演

有傳嘉玲有意執導演筒,她直認電影公司老闆王海峰 有聯絡她,而她不想拍愛情故事,想拍大家意想不到的 題材,好像暴力、色情電影,不過還是先做監制,做導 演要好專業!」至於劉鑾雄被判入獄5年,嘉玲表示並 不清楚,自己對司法、政治不算功,要了解清楚才可給 予評論

「吃豆腐」宋祖英?成龍又惹

香港文匯報訊(記者寧寧)成龍在北京 參加兩會時,主動向解放軍女歌手宋祖英 「臉貼臉」打招呼。照片中,宋祖英的反 應似乎顯得毫無心理準備。政協委員的宋 祖英5日當天和成龍都參加了政協文藝組 。成龍會後先和在場委員握手致 意,隨即走向對面桌的宋祖英,成龍先從 她的背後摟住肩膀,然後「狠狠地」親了 兩下宋祖英的臉。場景被人拍下,更將相 片放上網誌上公開, 還寫上:不像西方

常見的「正面臉貼臉」打招呼方式,是 「吃豆腐襲擊」,讓宋祖英躲了一下。

不分場合不識避忌

結果網上瘋傳熱議是必然,又惹來網民 質問「到底是來開會還是約會」?成龍的 舉動不得體!不得體是講得對的,因為是 面對是宋祖英,但其他批評似乎言重了。 唉!大家沒有留意的是成龍其實聽覺有問 題,兒子房祖名正為此擔心,靠近人耳邊

講話不出奇。同時如果你知道成龍大哥性 格大情大性,和演藝界人士熱情起來時, 都喜歡用外國人的打招呼方式,根本不奇 他又替她按摩肩膊,可見兩人肯定是很熟 絡,只怪成龍不識分場合,不識避忌,和

一向言行惹火,今次又中伏了!如果用政 治人物標準要求成龍大哥,肯定今後仍會 有「把柄」被抓住。若是用愛國愛中華民 族的要求,他一定超標,人沒完人,有時 人的性格是天生的,真是很難改的

另外,韓星金喜善所屬經紀公司透露 金喜善將應邀出席成龍於4月6日在北京 舉行的「2014年和平、愛情和友情」慈 善演唱會。金喜善將在演唱會當天上午從 韓國啟程前往北京,活動結束後,將乘坐 成龍的專機返回韓國,繼續拍攝電視劇。





香港文匯報訊(記者李慶全)「西九戲 曲中心粵劇新星展演」頒獎禮昨日舉行, 頒獎禮是嘉許早前參與「粵劇新星展演」 的新進粵劇演員,大會邀得汪明荃、毛俊 輝與吳仟峰等擔任頒獎嘉賓,是次新星展 演屬「西九龍戲棚」其中一部分的節目, 早於2月份已開始進行,旨在以展演形式 鼓勵正在冒起的明日之星,對他們的優秀 ▶ 表演作出肯定。其中阮德鏘、阮德文、王 志良、劉麗及黃寶萱五位獲頒發「優秀表 演獎」,另其他新星則獲頒紀念證書。

活動籌委會主席汪明荃指出,粵劇人才 青黄不接,已是當下香港粵劇發展最大的 **凝**障礙。

粵劇雖被聯合國教科文組織列入《人類 非物質文化遺產代表作名錄》,八和會館 主席汪明荃談及香港的粵劇發展時說,近 年曾經叱咤舞台的資深粵劇老倌(年過半 年曾經叱咤舞台的資深粵劇老信(年過半百的人)陸續年長、退休或辭世,而新一 代演員又未能完全接棒。如何為年輕一代 的粵劇從業員提供更豐富的展示平台,並 在展示中鼓勵他們藝術熱情的持續性,發

揮他們的創造力,同時在他們的藝術成長過程中檢視不 足,已經成為整個粵劇界關注和思考的焦點。即將落成 的西九戲曲中心,令行業有一個明確的奮鬥目標。

感冒發燒 與家英哥隔離

阿姐昨日帶病出席頒獎禮,不忘讚賞這次活動舉辦得 十分成功,預計到明年農曆年可以安排這一班新星於西 九的「大戲棚」中演出,不過很多位新星尚屬於基礎階 段,需要時間再作出培訓。阿姐身體抱恙,她指之前到 外地開會因感冒得頗為嚴重,要中途回港,而她一直發 燒和喉嚨痛, 眼眶也發紅, 昨日其實尚未完全康復過 來。

會否需要跟正在康復養病的老公羅家英暫時隔離?阿 姐坦言也有這需要,她現在家中都要戴着口罩。談到家 英哥身體的狀況?阿姐笑着答謂:「很好呀,比我還 好,他保持着休息,亦有定期覆診!」家英哥是否仍常 深夜看足球賽事?她帶笑表示並不知道,主要家英哥比 她遲睡。

杏兒挑戰失明人士角色

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳豪、胡杏兒及麥長青 等,昨日為無線新劇《陪着你走》試造型,劇中杏兒飾 演失明人士手持拐杖出現,又與現場兩隻導盲犬合照。 杏兒指這是她首次演盲人角色,劇中更有機會跟導盲犬 演戲,以往拍劇也試過跟狗演戲,加上她本身又養了8



隻貓,相信可應付得來。

久未拍劇的陳豪透露劇中跟杏兒會有一段窩心的感 情,但不會有激情戲,故也不會有接吻戲。問到現在做 了爸爸是否會減少拍親熱戲?他笑言要看是否有需要, 並笑道:「盡可能都會避免,我外表洋化,內裡保守, 我出咗名,真係臉都紅晒,係我的座右銘。」

節食減肥配合角色

昨日是他的兒子出世一百日,陳豪表示不會大肆慶祝 了,因為之前都搞過滿月聚會,所以昨日會低調一些, 或者買個蛋糕一家人慶祝一下。初為人父的他又指兒子 這麼快便出世一百天,覺得是最好時間印證,雖然辛苦 但好享受,現在見到BB就感到好溫暖,沒有其他東西可 相比。問到他要開工會否不捨得兒子?陳豪坦言也有少 少,但男人應以事業為重,加上已很久沒有拍劇,所以 都多謝公司給他這麼多時間陪小朋友。昨日是白色情人 節,陳豪卻不知道,還說:「你哋唔講都唔知道,要買 多份小禮物送畀Aimee喇。」

杏兒透露為配合角色楚楚可憐,計劃減5、6磅,會以 節食及做運動來減肥。繼《秋香怒點唐伯虎》後再次與 陳豪合作,對方已做了爸爸,適逢昨日是陳豪兒子出生 一百天,杏兒表示也有恭喜陳豪,並經常聽到他談及兒

子,覺得他是一個好爸爸,但還未看過BB相。



席汽車發佈會 , 近日天氣乍暖還寒, 不過Miki無懼寒冷,穿上吊帶露背短 裙現身,而 Ella 因為怕冷以皮褸襯裙 現身。

穿上西裝出席活動的柏豪表示有意換 車,問到是否近年賺了很多?他否認 道:「只是供車。」近日有周刊指柏 豪因為與橫洲工業籃球隊成員的妹妹拍 拖,因而觸怒余文樂,更被飛出新一輯 廣告拍攝,柏豪指報道失實,並強調與 樂仔常有聯絡。至於今次沒份拍廣告, 是因他將舉行演唱會,怕廣告的產品與 個唱的贊助會有衝突。他一再強調與樂 仔感情沒受影響,問他與樂仔仍是兄弟 嗎?他說:「當然,他在我事業及生活 都幫了許多,是個大哥哥,很有義

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周柏 氣。」柏豪之前一直被盛傳已有圈外女 豪、官恩娜(Ella)、楊愛瑾(Mi- 友,問到他與現任女友感情是否很隱 ki) 、洪卓立及吳浩等前晚於尖沙嘴出 定?他即表示與所有人都感情隱定,避 談感情問題。

官恩娜為安全欲換座駕

Ella表示也有意換車,因爸爸經常指 其座駕不夠安全,她也想換一部堅固 的。自言駕駛技術不錯的 Ella,對於曾 被傳媒指是龜速車神,她解釋那次是 刻意慢駛,想看記者們追住她做甚 麼。早前有指她與「鬍鬚男」約會, 問她男友可有呷醋? Miki 指男友也認 識該名朋友,而且與這位朋友認識已 久,經常都會約吃飯,

洪卓立與吳浩康(Deep)前晚均以留鬚 造型示人。問到阿 Deep 留鬚後錫女友 鍾舒漫會否很「拮」面?他笑道:「不 知道,但一開始錫已是留了鬚。」



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)薜凱琪(Fiona) 與馬志威昨日到旺角出席美容品牌活動,適 逢昨日是白色情人節,大會除安排小男孩向 Fiona 送上鮮花及禮物外,更送上香吻,逗得仍未有男 友的 Fiona 笑不攏咀,席間 Fiona 與馬志威又一起 切蛋糕感覺猶如婚禮般。

昨日是白色情人節,問到 Fiona 怎樣度過?她 表示近日都是在工作中度過,除了要準備新碟 外, 並要為一位歌手朋友執導 MV, 所以未能慶 祝。問她是幫哪位歌手?她卻賣關子:「總之會 有驚喜,暫時唔可以透露。」

早前 Fiona 與圈外朋友「翻版阮經天」傳出緋 聞,問到二人可有約會?她解釋對方是其大學同 學,更揚言一世都不會喜歡對方的。問到為何如 此決絕?她笑説:「之前湯駿業都同我講,話如 果我哋(指與翻版阮經天)真係一齊,他就切手 指,證明他都覺得無可能。」

Fiona 笑言可能大家心急想見到她有情人,又笑 言上天待她不薄,因以往每次情人節都有工作, 可以寄情工作,拍拖時又會沒甚工作。問到她想 工作還是拍拖?她坦白説:「如果有情人,當然 揀拍拖啦, 揀工作就呃你啦, 不過今日就無男士 約。」

用最低消費做浪漫事

談到過往有否難忘的情人節?她表示情人節都 是難忘的,因為是用最低的消費做最浪漫的事, 她説:「我會同男友分享一個飯盒,大家在車裡 吃,遊車河已好開心,覺得越平越浪漫。」問她 若男友送林寶堅尼給豈非不會接受?她笑道: 「我沒有車牌,我對車亦沒有興趣。(對高調送名 車反感?) 我未試過收貴過幾千元的禮物,以前 拍過幾次拖,但都未收過過名牌袋、手錶和鑽 石,(男友知你不重物質?)可能以前的男友知道我 喜歡有心思的禮物。」

目標減至100磅開騷

香港文匯報訊(記者吳文釗)為慶祝入行30年的 陳慧嫻將於6月舉行演唱會,昨日她為新碟《By Heart》拍攝MV,她透露新唱片以翻唱寶麗金年代金 曲為主,監製特別要求她唱草蜢的歌曲《Lonely》, 覺得此歌非常適合她唱。

一日要拍攝三首新歌 MV 的陳慧嫻笑言被 6 部吹風 機吹到眼乾,入行以來也未試過要一日內拍多個 MV,幸好有腳傷的導演工作不求其,每個MV故事

都有新內容。



提到演唱會準備情 況,陳慧嫻表示近期已 積極跑步減肥,目標減 到100磅,飲食方面以 食菜為主,笑言沒氣力 會用意志力搭夠。對於 關淑怡大呻紅館檔期難 申請,令她入行25年 演唱會未能如期舉行, 陳慧嫻説:「是難申請 的,我也不知有何準 則,每次入紙都心驚膽 跳,或者叫她入多幾 次,遲早都會批,我都 前年開始入紙,叫她不 要灰心。」